
英語の学習についてのアンケート （学級担任を対象として実施）

１　子どもたちが楽しい思える授業ができていますか。

①とてもあてはまる ②まああてはまる ③あまりあてはまらない ④まったくあてはまらない

教師 1 10 1 0

２　外国人の先生と一緒に授業をすることで、子どもたちの英語の学習への興味や意欲が

　　高められていますか。

①とてもあてはまる ②まああてはまる ③あまりあてはまらない ④まったくあてはまらない

教師 10 2 0 0

３　子どもたちは、先生や友達と、英語でやりとりをすることが、楽しいとかんじていると

　　思いますか。

①とてもあてはまる ②まああてはまる ③あまりあてはまらない ④まったくあてはまらない

教師 3 8 1 0
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英語の学習アンケート３ 

①とてもあてはまる ②まああてはまる ③あまりあてはまらない ④まったくあてはまらない 
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英語の学習アンケート２ 

①とてもあてはまる ②まああてはまる ③あまりあてはまらない ④まったくあてはまらない 
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英語の学習アンケート１ 

①とてもあてはまる ②まああてはまる ③あまりあてはまらない ④まったくあてはまらない 



４　英語の授業で、子どもたちをほめていますか。

①とてもあてはまる ②まああてはまる ③あまりあてはまらない ④まったくあてはまらない

教師 7 4 1 0

５　子どもたちは、英語を使えるようになりたいと感じていると思いますか。

①とてもあてはまる ②まああてはまる ③あまりあてはまらない ④まったくあてはまらない

教師 8 3 1 0
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英語の学習アンケート４ 

①とてもあてはまる ②まああてはまる ③あまりあてはまらない ④まったくあてはまらない 
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英語の学習アンケート５ 

①とてもあてはまる ②まああてはまる ③あまりあてはまらない ④まったくあてはまらない 


